

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (англійська мова і література)»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), спеціалізація 014.021 англійська мова і література у Бердянському державному педагогічному університеті

У сьогоденному динамічному світі оволодіння іноземними мовами здобувачами вищої освіти репрезентує затребуваність на ринку праці та успішну кар'єру в майбутньому. Досягнення цієї мети укорінене у фундаментальній мовній і практичній підготовці вчителів іноземних мов через впровадження відповідних освітньо-професійних програм.

У представленій освітньо-професійній програмі «Середня освіта (англійська мова і література)» робочою групою кафедри іноземних мов і методики викладання Бердянського державного педагогічного університету враховані суспільні запити щодо фахової підготовки вчителя англійської мови і зарубіжної літератури, здатного інтегруватися в сучасний освітній простір, продовжувати вітчизняні педагогічні традиції і, водночас, реалізовувати інноваційні підходи в освіті.

Освітньо-професійна програма передбачає комплексну підготовку фахівців через поєднання вивчення філологічного і методичного блоків з практичною підготовкою на виробництві. Запорукою цього підходу є ретельно підібрані відповідні освітні компоненти та їх логічна послідовність, виваженість їх обсягу.

Особливістю програми є об'єднання методичних дисциплін у єдину освітню компоненту «Методика навчання предмета (англійська мова і зарубіжна література)» і подальшій її реалізації під час виробничої практики, що забезпечує оптимальне поєднання теоретичних знань та практичних умінь. Констатуємо, що зроблено акцент на формуванні у здобувачів вищої освіти компетентностей, необхідних для подальшої педагогічної діяльності.

Отже, проведений аналіз освітньо-професійної програми «Середня освіта (англійська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка впроваджується у Бердянському державному педагогічному університеті за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), спеціалізацією 014.021 англійська мова і література свідчить про виваженість структури програми і наповненість змісту відповідними освітніми компонентами, що спрямовані на становлення особистості вчителя англійської мови і зарубіжної літератури закладу загальної середньої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» відповідає вимогам чинного законодавства України в сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України щодо необхідних структурних і змістових компонентів та уможливорює формування у майбутніх вчителів англійської мови та зарубіжної літератури загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в умовах сучасної української школи.

Рецензент:

Канд.філол.наук, доцент

Доцент кафедри англійської мови, літератури з методиками навчання

Мукачівського державного університету

Підпис доц. Герцовської Н.О. затверджую

в.о. нач. відділу кадрів

Герцовська Н.О.

Колесникова І.В.

